
Seite 1/1

ConStands Mover

Verwendung: Hinterrad 

PositionPosition LieferumfangLieferumfang AnzahlAnzahl

1   Seitenteil 2

2 Bügel 1

3 Aufnahmen (V / L) Je 2

4 Schrauben M8x50 2

5 Knaufschraube 2

6 Rollenträger 2

7 Mutter M14 2

8 Mutter M8 2

9 Scheibe 4

10 Verstärkung 4

Allgemeine Hinweise

Vielen Dank für den Kauf eines ConStands Montageständers.

Bitte lesen Sie sich die folgenden Montagehinweise sorgfältig durch.
Die Motea GmbH übernimmt keine Haftung für Sach- und/oder Personenschäden, die 
durch eine unsachgemäße beziehungsweise mangelhafte Montage oder Nutzung 
entstehen.
Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch die korrekte Funktionsweise.
Ziehen Sie bei Bedarf die Schrauben nach.

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

MontageanleitungMontageanleitung

Benötigte Werkzeuge und 

Vorrichtungen:

● 6 mm Innensechskantschlüssel
● SW 22 Maul/Ringschlüssel

Schritt 1: 
Verbinden Sie die Seitenteile (1) mit dem 
Bügel (2) und befestigen Sie diese mit den 
Schrauben (4), unter Verwendung der 
Muttern (8) und Verstärkungen (10).

Schritt 3: 
Installieren Sie die Aufnahmen (3) und sichern 
Sie diese mit den Knaufschrauben (5).

Schritt 2: 
Installieren Sie die Rollenträger (6) und 
sichern diese mit den Muttern (7) und 
Scheiben (9).

1
5

3

4

2

6

DE

7

8

9
10



Page 1/1

PositionPosition Included in deliveryIncluded in delivery QtyQty

1   Site part 2

2 U-Bolt 1

3 Mountings (V / L) 2 each

4 Screw M8x50 2

5 Knob screw 2

6 Caster carrier 2

7 Nut M14 2

8 Nut M8 2

9 Spacer 4

10 Reinforcement 4

Mounting InstructionMounting Instruction

Required tools:

● 6 mm allen key
● SW 22 spanner

Step 1:

Connect the side parts (1) to the u-bolt (2) 

and secure them with the screws (4) using 

the nuts (8) and reinforcements (10).

Step 3:

Install the mountings (3) and secure it 

with the knob screws (5).

Step 2:

Install the caster carrier (6) and secure it 

with the nuts (7) and washers (9).

1
5

3

4

2

6

EN

7

8

9
10

ConStands Mover

Use: Rear 

General Information

Thank you for purchasing a ConStands paddock stand.

 

Please read the following installation instructions carefully.

Motea GmbH accepts no liability for damage to property and/or 

personal injury resulting from improper or faulty installation or use.

Please check the correct function before each use.

Retighten the screws if necessary.

Subject to technical changes, printing errors and mistakes.


	Folie 1
	Folie 1

